

ОРЕЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

В ОРЛЕ

НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Сегодня в 15.00 в малом зале городской администрации состоится награждение победителей первенства Орла по компьютерному спорту среди подростков. Ребятам вручат дипломы и памятные подарки.

Напомним, что соревнования проводились с 23 июля по 7 августа в личном и в командном зачете с целью популяризации компьютерного спорта среди молодежи, организации досуга подростков, а также повышения спортивного мастерства любителей компьютерных игр. В первенстве участвовали представители компьютерных клубов "Арена", "Бункер", "Багира", "Олимп", а также молодые люди с ограниченными физическими возможностями. Соревнования проводились в соответствии с постановлением администрации Орла.

ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ ОПЕРАЦИЯ "ВНИМАНИЕ, ДЕТИ!"

С 1 января 2005 года по 24 августа в Орле произошло 46 дорожно-транспортных происшествий, в которых 50 детей получили травмы различной степени тяжести. Об этом сообщило отделение пропаганды полка ДПС. За аналогичный период прошлого года зафиксировано 37 подобных ДТП, в которых 37 детей получили ранения, один ребенок погиб. За истекшие дни августа в городе произошло уже восемь ДТП — пострадало 11 детей.

С целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма с 25 августа по 10 сентября в Орле и области проводится операция "Внимание, дети!". Она приурочена к началу нового учебного года. Возле общеобразовательных учреждений организована проверка светофоров, дорожной разметки и наличия дорожных знаков. В мероприятии задействован личный состав Госавтоинспекции по контролю за соблюдением правил дорожного движения водителями транспортных средств и пешеходами.

СЕВЕРНЫЙ РАЙОН

ЖЕНСКИЙ КЛУБ С ПОЭТИЧЕСКИМ НАЗВАНИЕМ

Возобновляется работа женского клуба "Лада", образованного районным советом женщин на базе библиотеки-филиала № 17 в декабре 2004 года. Об этом сообщили из организационного отдела райадминистрации.

Клуб объединяет женщин разных возрастов и профессий. Среди них — учителя, рабочие, библиотекари, работники культуры. Заседания проходят два раза в месяц. Это встречи с интересными людьми, поэтами, медицинскими работниками, ветеранами Великой Отечественной войны, краеведами. Организуются также выставки творческих работ местных художников, мастеров кружевоплетения, вышивки. Проводятся лекции и беседы о том, как сохранить здоровье, уберечь себя от простуды, о секретах молодости и красоты.

Информагентство
"Орловской правды".

МАШИНЫ НА ГЛАВНОЙ ПЕШЕХОДНОЙ УЛИЦЕ ОРЛА

Наша газета не раз писала о том, что центральную улицу Ленина необходимо предоставить в распоряжение пешеходам, а не водителям, которые не могут расстаться со своей машиной и пройти несколько лишних метров.

Не так давно желаемый результат этих публикаций был достигнут: железные столбики, врытые в землю на небольшом расстоянии друг от друга, исключали даже теоретическую возможность попадания автомобиля на Ленинскую.

Однако с недавних пор жители города, гуляя по центральной

улице, вновь стали ощущать присутствие рядом нежеланного спутника — автомобиля. Кому и зачем понадобилось колесить по главной пешеходной улице Орла, неизвестно, однако путь, по которому машины проникают на Ленинскую, очевиден: возле гостиницы "Салют" не хватает части заграждения. Образовав-

шейся брешь вполне достаточно, чтобы автомобиль средних размеров беспрепятственно заезжал на пешеходную зону.

Куда делась часть столь важного заграждения, опять-таки неизвестно, и в данном случае не столь важно. А вот узнать, куда смотрит городская администрация, было бы любопытно. Может, чиновники обходят стороной центральную улицу и не замечают таких мелочей?

Информагентство
"Орловской правды".



Фото Андрея САСИНА.

СКОРО В ШКОЛУ

С ГАЗОМ И ТЕПЛОМ

Не страшны теперь будут зимние холода учащимся и педагогическому коллективу Девятинской основной общеобразовательной школы, что в Дмитровском районе: уже на 10 сентября здесь запланирована сдача госкомиссии газифицированной котельной.

Приступив к этому объекту лишь в начале лета, работники строительно-монтажной фирмы "Орлич" из Знаменского района демонтировали из здания котельной отработавшие свое угольные котлы и в короткие сроки установили



Фото Андрея САСИНА.

вместо них два новых газовых котла мощностью 100 киловатт каждый. Полностью заменено и все тепломеханическое оборудование. С довольно солидным объемом работ сметной стоимостью в полмиллиона рублей успешно справилось одно из звеньев фирмы-подрядчика в составе газосварщика А.М. Назарко и слесаря монтажника А.И. Бондарева. Правда, на первоначальном этапе работ им здорово помогли и сотрудники школы.

— Работы у нас осталось всего на несколько дней, — докладывает директору школы И.А. Багрову главный инженер "Орлича" Д.Н. Асташкин (на снимке справа налево). — Закончим изоляцию труб, сделаем врезку, а там и черед пуска-наладки подойдет. Все побелим, покрасим и будет в котельной чистота и порядок — вместо угля и пыли.

— А работать-то на новом оборудовании будет кому? — в свою очередь задает он вопрос директору.

— Конечно, — отвечает И.А. Багров. — Подготовили четырех операторов газовой котельной и все

свои — деревенские: желающих работать в тепле и чистоте было немало. Следить за работой аппаратуры — это не уголь в топку тоннами бросать.

Кстати, большой расход угля, а отсюда и его постоянная нехватка, были постоянной головной болью директора. По 110 тонн уходило его за сезон, что при нынешней стоимости одной тонны в 1500 — 1600 рублей обходилось в очень приличную сумму. Перевод отопления на газовое топливо решает и эту, самую сложную, проблему.

К отопительному сезону монтажники из ООО "Фирма "Орлич" все в том же Дмитровском районе планируют завершить перевод на газовое топливо и котельного хозяйства Столбищенской средней школы. Газифицируют они также жилые дома и квартиры. В списке заказчиков значатся предприятия и сельское население еще и Малоархангельского, Мценского, Орловского, Сосковского, Троснянского и Шаблыкинского районов.

Юрий СЕМЕНОВ.

ЗАОЧНИКИ ГОТОВЯТСЯ К ЭКЗАМЕНАМ

Более 600 студентов будет принято в новом учебном году в Орловский государственный университет на заочную и очно-заочную (вечернюю) формы обучения на бесплатной основе. Об этом сообщили в приемной комиссии. Сейчас осуществляется прием документов, который завершится 6 сентября.

Особой популярностью у абитуриентов-заочников пользуются такие специальности, как "Юриспруденция", "Финансы и кредит", "Документоведение и документационное обеспечение управления". В этом году для заочников также будут открыты новые специальности: "Связи с общественностью" и "Социокультурный сервис и туризм".

Особенностью работы заочного отделения в 2005 — 2006 году можно назвать организацию выездов приемной комиссии в районы области. Это позволяет создавать наиболее комфортные условия для жителей орловской глубинки, желающих получить высшее образование.

Информагентство
"Орловской правды".

СМЕРЧ СОРНЯКАМ!



ТОРНАДО® - гербицид сплошного действия

Содержит 360 г/л глифосата. Уничтожает все виды сорняков на парах, залежах, при подготовке полей под посев различных культур. Норма расхода — 2–8 л/га.

Препарат разрешен для десикации подсолнечника методом авиаобработки в норме расхода — 2–3 л/га.



Склад в г. Ливны
Орловской области:

тел./факс (08677) 7-42-00, 7-49-21.